
Élelmiszercsomag a rászorulóknak
A tavasz folyamán minden háztartás kapott az önkormányzattól egy kérdőívet, amelyen a család szociális 

helyzetére vonatkozó kérdések szerepeltek. Az önkormányzat azzal küldte ki ezeket, hogy akik a tájékoztató 
alapján  jogosultakká  válhatnak  élelmiszer 
támogatásra, juttassák vissza a hivatalba.

Mindez azért történt, mert lehetőség nyílt arra, 
hogy központi, állami forrásból élelmiszer segélyre 
lehessen  pályázni.  A  visszaküldött  adatok 
feldolgozása után Bükkösdön 143 család számára 
nyújtott be pályázatot a helyi önkormányzat.
Az  érintett  családok  6  kg  száraztésztát,  1  karton 
félkész  sajtos  tésztát  és  6  csomag  pilótakekszet 
kaptak.  A  nagycsaládosok  ennek  csaknem  a 
dupláját.

Azt nem tudom megmondani, hány forintot tesz 
ki  egy-egy  csomag  tartalma,  -  feleli  a  kérdésre 
Budai  Zsolt,  -  ugyanis  a  pályázatot  se  forint 
értékben  kellett  elkészíteni,  és  a  gyárakban 
kifejezetten e célra csomagolták be az árut.  Ezek 
nem is kerültek, kerülhettek forgalomba. Az elosztás mikéntjét is előírta az állam: előzetes tájékoztatást kellett 
küldeni,  mikor  és  hol  történik  az  elosztás,  mert  az  állam  fenntartotta  a  jogot,  hogy  bármikor,  bárhol 
ellenőrizzen. Csak személyesen lehetett átvenni, alá kellett írni az átvételt igazoló iratot, és ha valaki nem vette 
volna át, másnap meghatározott címre vissza kellett küldeni az árukat.
Szerencsére Bükkösdön erre nem került sor. Remélhetően ebben az évben még egy hasonló segélycsomagra 
lehet pályázni, amely különösen a téli ünnepek előtt segítséget jelent a családoknak. ■

Hírek a cementgyárból
A Nostra Cement Királyegyházán megkezdte a próbaüzemet. Ennek során olyan, bezsákolt cement kerül ki 

az üzemből, ami nem kerül kereskedelmi forgalomba.
Budai Zsolt megkereste a céget, tudna-e ebből a településnek juttatni. Úgy néz ki, hogy igen, de a pontos 

mennyiséget még nem lehet tudni. 
Budai Zsolt azt kéri, hogy aki saját 
erőből  meg  tudja  oldani,  hogy  a 
háza  előtti  járdát  lecementezi, 
jelentkezzen  nála,  és  adja  meg  a 
járda  hosszának  méretét.  Arra 
nincs forrása az önkormányzatnak, 
hogy  közpénzből  megoldja  a 
kivitelezést,  de  aki  vállalkozik 
arra,  hogy  a  saját  portája  előtt 
elvégzi a munkát, ingyen cementet 
és kavicsot kap hozzá. Jó volna, ha 
nem  lennének  foghíjak,  de  nincs 
semmiféle mozgósítható keret arra, 

hogy az önkormányzat ebben részt vegyen. A  befutott  igények  alapján  nyílik  lehetőség  arra,  hogy  járda 
javításhoz szükséges anyagokat beszerezhesse a polgármester. ■

Értesüljön falunk híreiről! 
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Pályázati tervek

A  bükkösdi  önkormányzat  jövő  év  tavaszán 
pályázatot  kíván  benyújtani  a  felszíni  vízelvezető 
rendszerek  rekonstrukciójára.  Ez  elsősorban  a 
bükkösdi  vízfolyás  töltésmagasítását  jelenti. 
Szeretnénk  végérvényesen  megoldani  az  áradások 
elleni hatékony védekezést, - mondja a polgármester. 
Az  utóbbi  években  szélsőséges  időjárási  hatásoknak 
vagyunk  kitéve,  a  nagy  szárazságok  után  heves  és 
nagy  mennyiségű  eső  zúdul  ránk,  és  a  vízfolyás 
ilyenkor közvetlenül veszélyezteti az ingatlanokat.

Jelenleg  a  tervezési  szakaszban  vagyunk,  a 
szakhatóságokkal folyik az egyeztetés. Azt nem tudjuk 
pontosan, mikor írják ki a pályázatot, várhatóan a tél 
folyamán,  -  november  és  február  között,  -  addigra 
elkészítjük a pályázatot, remélem, hogy jövő év végére 
el is végezhetjük a munkát.

A pályázattal  a  belterületi  árkok karbantartását  is 
meg akarjuk oldani. Azokon a helyeken, ahol az árkok 
a  hegyről  leömlő  iszap  is  az  árokba  ömlik,  az 
iszapfogók felújítását akarjuk elvégezni. ■

Kész a csatornázás

Mint  azt  tapasztalja  a  lakosság, 
befejeződött  a  csatornahálózat 
kiépítése  a  településen.  A 
háztartások folyamatosan kötnek rá, 
jelenleg  napi  40  m3  szennyvíz 
folyik be a telepre.

A  szennyvíz  tisztítása  biológiai 
úton történik, méghozzá úgy, hogy 
egy speciális  baktérium „végzi  el” 
ezt a munkát. Ahhoz azonban, hogy 
ez  a  technológia  működjön,  az 
szükséges,  hogy  a  baktérium 
megfelelő  mértékben 
elszaporodjon,  ehhez  pedig 

megfelelő  mennyiségű  szennyvíz 
kell.

A próbaüzem eddigi eredményei 
nagyon  jók  –  szögezi  le  Budai 
Zsolt,  -  de  arra  biztatom  a 
lakosságot,  hogy  ne  halogassa  a 
bekötést.  Nemcsak  a  próbaüzem 
miatt van ennek jelentősége, hanem 
azért  is,  mert  folyamatosan mérik, 
mennyi  energiát  fogyaszt  a 
tisztítótelep  a  befolyt  szennyvíz 
feldolgozásához,  és  ennek  alapján 
kerül  megállapításra  a  próbaüzem 
befejeztével  a  szennyvíz 
fogyasztási ára.

Azt  is  tudja  mindenki,  hogy  a 
próbaüzem  ideje  alatt  nem  kell 
fizetni a csatornadíjat, tehát fél évig 
teljesen  ingyen  „tűnik  el”  a 
szennyvíz a lefolyón. A próbaüzem 
után  viszont  már  mindenkinek  el 
kell számolni azzal, hogy a bejövő 

vízét  elszippantatja  vagy  a 
csatornába engedi.
A  csatorna  hálózat  kiépítése 
megtörtént,  de  a  kivitelező  a 
javításokat  a  szerződésben 
meghatározott,  hosszú  távú 
garanciális ideig elvégzi. 

A nagy esőzések után azokon a 
területeken,  ahol  a  vezeték 
lefektetése  száraz  időben  történt, 
több helyen megsüllyedt a föld. Ez 
természetes  dolog,  mivel  a  száraz 
földet  nem  lehet  megfelelően 
összetömöríteni.  Az  ilyen 
süllyedéseket  a  kivitelező 
folyamatosan kijavítja.
Várhatóan az első nagy téli havazás 
után, áll be a talaj végső sűrűsége, 
természetesen ezt is kijavítja a cég. 
Budai  Zsolt  továbbra  is  kéri  a 
lakosságot,  hogy  jelezze  a 
felmerülő hibákat,  hogy intézkedni 
tudjon. ■

Vízdíjbefizetés
A szigetvíz Kft. értesíti a fogyasztókat, hogy vízdíj befizetésre az alábbi időpontokban lesz lehetőség:

Augusztus 12. Megyefa (Söröző) – 800-1000 óra között

Augusztus 12. Bükkösd (Teleház) –  1000-1200 óra között

Augusztus 29. Megyefa (Söröző) – 800-1000 óra között

Augusztus 29. Bükkösd (Teleház) –  1000-1200 óra között

Szeptember 01. Megyefa (Söröző) – 800-1000 óra között

Szeptember 01. Bükkösd (Teleház) –  1000-1130 óra között

Sarok ülőgarnitúra, lugas szőlő és pince (présház) eladó. Ár megegyezés szerint! Kapálógéphez járó kerék és gyári pótkocsi olcsón 
eladó! Érd.: 20/517-5826
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Európa legmodernebb cementgyára próbaüzem alatt

Az  összességében  mintegy  72 

milliárd  forintos  nagyberuházás 

eredményeként  felépült  üzemet 

sajtótájékoztató  keretében  mutatta 

be  a  fejlesztést  bonyolító  Nostra 

Cement  Kft.,  illetve  a  tulajdonos 

Lafarge-Strabag konzorcium. 

A  közel  négy  évig  tartó 

építkezés  során  elkészült 

létesítményekbe a jelenleg elérhető 

legkorszerűbb  technológiát 

építették  be.  Az  elvárások  a 

környezeti  hatásokra  és  a 

gazdaságosságra  egyaránt 

vonatkoztak.  A  próbaüzemben 

hetek óta működő gyár a tényleges 

termelést  a  nyár  folyamán  indítja 

be. A próbaüzem alatt  valamennyi 

gép, berendezés a helyére kerül, és 

elkezdődött  ezek  üzembe 

helyezése.  Begyújtásra  került  az 

egész  termelési  folyamat  lelkének 

tekinthető  óriási  kemence  is. 

Elkezdődtek  a  szállítási  próbák  és 

az  IT-technika  létrehozása  is, 

valamint a laboratóriumi munkák és 

a  külső  környezet  végleges 

kialakítása  is  megtörténik. 

Közvetlenül  132,  összességében 

mintegy háromszáz embernek adva 

ezzel  munkát.  A  2003-ban  indult 

projekt,  majd  a  2007-ben 

megkezdődött  beruházás 

eredményeként  megépült 

királyegyházai  cementgyár,  az 

elérhető  legkorszerűbb 

technológiával, a környezetvédelmi 

előírások  maximális  betartásával 

létesült üzem évente 750 ezer tonna 

klinker  és  egymillió  tonna cement 

előállítására  képes.  A  fejlesztés 

iparági  jelentőségét  mutatja,  hogy 

Európában  harminc  éve  nem 

létesült  új  cementgyár.  A mintegy 

270 millió eurós (72 milliárd forint) 

fejlesztés  beruházása  a  Strabag 

nevéhez kötődik. 

Az  osztrák  központú  építőipari 

cég  tavaly  fűzte  szorosabbra 

együttműködését  a  világ 

építőanyag-gyártásában 

meghatározó  francia  Lafarge-zsal. 

A kisebb utak építését, a környezet 

rendbetételét,  a parkosítást magába 

foglaló  befejező  munkálatokkal 

még  a  nyáron  végeznek,  a 

cementmű  hivatalos  átadására 

szeptember  15-én  kerül  sor.  Az 

induláskor  közvetlenül  132  főt,  a 

kapcsolódó  tevékenységekkel 

együtt  pedig  összességében  300 

embert  foglalkoztató  üzem 

alapanyag-ellátását  a  bükkösdi 

mészkőbányából  biztosítják, 

vasúton.  A késztermék  kiszállítása 

fele-fele  arányban  vasúton  és 

közúton  történik  majd.  Az  eredeti 

remények  szerint  a  gyártól  száz 

méterre  létesült  volna  az  M60-as 

autópálya  határ  felé  vezető 

szakasza,  ennek  hiányában  a  cég 

által épített szervizúton vezet majd 

a  kiszállítás  a  6-os  útra,  és  onnan 

tovább  a  meglévő  közúti 

közlekedési hálózatra. A cementmű 

nem akármilyen háttérrel kezdi meg 

működését.  A  Strabaggal  tavaly 

megállapodást kötő Lafarge 70 éve 

kezdte  meg  működését 

Franciaországban.  Mint  Frederic 

Aubet,  a  cég  magyarországi 

országmenedzsere  elmondta,  a 

dinamikusan fejlődő társaság mára 

már  a  világ  78  országában  van 

jelen,  több  mint  kétezer 

telephellyel,  76 ezer  alkalmazottal. 

A  világ  legnagyobb  építőanyag-

gyártó  cégeként  a  Lafarge  kiemelt 

figyelemmel  fordul  a  fejlődő 

térségek  irányába,  ez  szólt  a 

magyarországi  terjeszkedés,  a 

királyegyházai  projekt  mellett  is. 

Frederic  Aubet  kiemelte,  hogy  a 

Lafarge  minden  érdekeltségénél, 

így  a  baranyai  fejlesztés  és 

működés során is fő szempontként 

érvényesül  a  biztonság  és  az 

egészség  védelme,  a  folyamatos 

innováció,  illetőleg  a  környezettel 

harmóniában a fenntartható fejlődés 

elve. Az új gyár indulásáról szólva 

a  menedzser  hangsúlyozta,  az 

elkövetkező  hetekben  a  termelés 

megalapozása  mellett,  nagy 

hangsúlyt  fektetnek  a  felfutó 

értékesítést  szolgáló 

marketingmunkára  is.  Az 

értékesítés  már  megkezdődött, 

melynek keretében elsőként a Friss 

Betont  köszönthetik  partnereik 

között. 

A  Lafarge  üzletpolitikájának 

első  számú  célkitűzése  –  Frederic 

Aubet elmondása alapján –, hogy a 

legbiztonságosabb  és  a 

legegészségesebb  cég  legyen, 

továbbá  céljaik  között  szerepel  a 

fenntartható  fejlődés,  azaz:  „…ne 

hagyjunk nyomot magunk után a 

környezetben…”.  A  munkahelyi 

balesetek számát a nullára kívánják 

csökkenteni, nem sajnálják a pénzt, 

az  időt  és  az  energiát  sem  arra, 

hogy  semmilyen  egészségi 

probléma  ne  keletkezzen  a 

munkahelyen.  Ennek  érdekében 

egy  egészségi  és  munkabiztonsági 

rendszert  építettek  ki,  melynek 

keretében  minden  dolgozónak 

képzésen,  tréningen  kell  részt 

vennie.  A Lafarge több mint 1000 

alkalmazottja  kutatja  a  fejlesztési 

lehetőségeket,  a  bevételek  jelentős 

részét szánják fejlesztésre. ■
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NymTIT Gyorsinfo – 2011. 07. – A nyugat-mecseki települések hírei

Bakonya

A Helytörténeti Múzeum udvarán szociális blokk – női és férfi mosdók – kialakítását tervezi az önkormányzat,  a  

DMTA pályázati forrás és önerő felhasználásával.

Boda

Augusztus 20-án a szabadidő parkban és a sportpályán kerül megrendezésre a Baranya Megyei Polgárőr Sportnap. A 

Mecsekalja  Horgász  Egyesület  szervezésében  augusztus  20-án  horgászverseny  is  lesz,  nevezni  a  helyszínen  lehet.  

Minden érdeklődőt sok szeretettel vár a rendezőség.

Bükkösd

Befejezéséhez  érkezett  az  általános  iskola  felújítási  munkálata,  melynek  keretében  sor  került  a  teljes 

akadálymentesítésre, a nyílászárok cseréjére, az épület külső szigetelésére, valamint színezésére és térburkolására.

Cserdi

A helyi Zöldséges Csarnok ünnepélyes átadására került sor július 6-án a településen. Az eseményen részt vett Dr.  

Czomba Sándor államtitkár, országgyűlési képviselő is. A most átadott üzletben a helyben megtermelt áruk eladására  

nyílik lehetőség.

Cserkút

Június 25-én került megrendezésre a hagyományos falunap. A délelőtt folyamán volt horgászverseny, a gyerekeknek  

légvár és körhinta, a közös ebéd után a helyi és környékbeli művészeti csoportok bemutatkozására került sor.

A közmunkaprogramban résztvevők segítségével folynak a településen a nyári karbantartási munkálatok: fűnyírás, árkok 

tisztítás.

Helesfa

Befejeződtek  a  legújabb  beruházásokkal  kapcsolatos  munkálatok  a  településen.  Többek  között  elkészült  a  falubusz 

számára épített garázs, a járda és a térburkolat. A műszaki átadás a napokban várható.

Hetvehely

A szennyvízhálózat építésének munkálatai az utolsó szakaszhoz értek, a terveknek megfelelően, augusztus hónapban  

kerülhet sor a műszaki átadásra.

A svájci partnertelepülés, Rafz küldöttsége tett látogatást a településen. Ennek eredményeként, anyagi támogatásukkal 

az önkormányzat üzembe tudta helyezni a tavaly ajándékba kapott kisbuszt.

Kővágószőlős

Folyik a közbeszerzési eljárás az általános iskola felújítási munkálatainak tárgyában. A tervek szerint augusztus elején 

elkezdődhetnek a munkálatok: a nyílászárok cseréjére és a fűtéskorszerűsítés.

Kővágótöttös

A  Petőfi  utca  északi  oldalának  közművesítéséhez  szükséges  vízjogi  engedélyt  megkapta  az  önkormányzat,  így 

elkezdődhetnek a kivitelezési munkálatok.

A lap megjelenését a Nyugat-Mecseki Területfejlesztési és Információs Társulás  
támogatja!

A  l a p  m e g j e l e n é s é t  a  N o s t r a  C e m e n t  K f t .  t á m o g a t j a !
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